Mz 2t 2 N e,

b




2 48 A HEoAe.

3215 —)3X1—D
32 o H) o¥/\—>3x2—D
[]

3238 g4 53x3=







2 %52 o] Mol 58 ZoAle.

31, 58, 42, 775, 134




5. 80°I5ke) AHASel A 9.9 B B B AP

> EE 7



6. o} ko]l WAV = AL BT TEA|Q.

@ (18,27) @ (6,30) ® (14,35)
@ (13,52) ® (8,54)



[ ] qtell ggre g AR HE oA,

AAG FoA 2, 4, 6, 8, 10, --- I Zol 29[ ]
#4e} 511, 1,3, 5,7, 9, - 2 2o 29] ¥j%7} of
[ etz gy

T o

5 J=x
=%
YR

=




8.

16 720 o] =

YER
=



9.

T S5 FolA 59 Mgt BE @ AYY7

18 35 47 50 111 215 547 8020 15000 17413

7h




10. 728 oW S Lirel 3 gtk throlgolx) ) she At wi
ERIDISEE:

B e 7



ol AU

of A%t 7

E
2

? 12 B 24 @ 25 B 2

@D 10



@ (35, 42) @ (56, 32)

@ (12, 60)

® (32, 40)

@ (27, 45)



® 5 A 6 @ 9 B 24

@D 2



14. 398+ H1L, 69 vl = He e ol AYU7?

D 105 ® 992 B 460 @ 3030 3 4401



15.

Az e 5 24945 thewt go] FA4 2 e glay
a

A=2X2X3X7T B=2X3X7X7

@® 2x3

@ 2x3x7

@ 2x3xTx2x7
@ 2x3xXTX2x3%X7

B 2X2X2X3X3XTXTXT



16. 7}=2 39cm, A2 65cmQl ZAFZEY moko] A8 Y Ba olo] H7b
© 372 Fet A7 RS TS0l SIS T A Lhro]
vAd

Folt oPy 48 7Ps e A sheld, FAH

223 gt trol
3 mopo] g wlo] o] P em sfof oh=x] FotAle

a g: cm



dg 12 A7 ¥

17.

14 A

20

® o g A=ol T



18.

729] ¢

SER
c

ofa oA 49 BTt H=

A

S ELER

Y7o



24 9} 2091 34 %HH 2 28 olgste] patdw Gk [
TSHA 2

24:4x6:2x2x[]x[]

20=4x5=2x2x| |
24 ¢} 20 9] HAFH ¢
ax2x[ Ix[ Ix[ ]=[]

Qe
»




g WEE F 5 @9 @F Atz FelA 0.

@x @E 3024 LUt
@<t @2 Hulgofas 12 Yy
@h= 9 o vl LAY

=
=¥
YR

c




21. 14 9H10 S of® $2 Wred dmix)7t 25 2 7 gunh, of@ 52
oA 9.

B
=¥



22. o] Aele] A7} 39 A 2 4 FAA 71 2 49] 42 o)
AlQ.

@D 392 @ 394 3) 396 @ 398 3 399



23. o9 240l g £ F 20000 7P 7ER £E AL

e 129} 30 9] ¥4I .
e 602 Uiro] oLt}

S ER
=%



—

ZY27F 6 ecm, AI27F 8em

24.

Y7o

o



25.

3 Rulth 9 717}, 5 Rolth @ 714, 6 otttk ok 717 A 7}
57 AU 23 11 A Azl ALow A Aol 7147 FAlo
Shobel ok W EAl0] o AlZRe E Al R

D 11A12& @ 11 A 30 & ® 11 A 45 &

@ 12 A ® 12A 308



